

为讨200元工资 小伙要跳江

民警苦劝半小时救下他,并给他200元路费

“小伙子,你不能跳啊,如果你老板不给你工资,我们出钱把你送回家!”昨天下午,几位民警在南京长江大桥上苦劝半个小时,终于劝下因为没讨到200元工资而打算跳江的成都小伙小蒋。随后,下关110民警冷雪峰掏出200元,给小蒋做回家的路费。



几位民警将小伙扶了下来 快报记者 常毅 摄

“大桥上有个小伙子要跳江!”昨天下午近4点,下关和浦口警方接到报警电话后,立即赶到长江大桥。在大桥中部,民警看到一辆停着的面包车,一个中年男子站在车旁,向站在东侧桥栏杆旁的一个20多岁的小伙子说着什么。看到民警到来,小伙突然翻越桥栏,两手抓住桥栏,对民警喊:“别过来,过来我就跳下去。”

跟小伙说话的中年男子是面包车司机李师傅。李师傅说,下午他经过这里时,看到这个小伙子站在桥栏杆边,往下看着江面,李师傅想这人可能要跳江。打电话报警后,李师傅下车问小伙在做什么,但对方并不吭声,“过了好一会,小伙才说,马上要过年了,老板又不给工资,回不了家,跳江

里漂回家算了。”

“小伙子,你遇到什么麻烦了,跟我们讲,我们可以帮你,干吗要寻短见呢?”几位民警开始劝这个小伙。从他断断续续的讲述中,民警了解到,小伙姓蒋,是四川成都人。一个月前,小蒋来到南京,在下关一个工地做粉刷工,不料近来一直雨雪不断,外墙粉刷时常停工。一个月下来,小蒋只挣到200元左右。几天前,小蒋找到老板,想拿工资回家,不料老板却扣下工资不发,后来索性关掉手机“失踪”了。

“在这里每天光吃饭就得5块钱。我想回家,又没钱。”小蒋越说越伤心。民警

劝小蒋,“你应该想想家里的父母,他们还在盼着你回去呢,你这样跳下去了,他们怎么办?”小蒋沉默不语。冷雪峰警官劝道,“工资我们可以帮你要,如果要不回来,我掏钱让你回家。你看你现在手都快冻僵了,让我们过去扶你一下吧!”

几位民警苦劝半个小时,小蒋终于答应不寻短见。民警们赶紧上前,将小蒋扶了下来。冷雪峰从口袋里掏出200元,“这钱给你做路费,赶紧回家吧。”小蒋再三道谢后离开了。他说,他回去收拾东西,然后买火车票回家。快报记者 常毅 (朱先生爆料奖80元)

下关“民工维权庭” 一周追回5万工钱

快报讯(通讯员 关研 夏民 记者 宗一多)日前,几位民工代表走进了下关法院,专程给“外来务工人员权益保护合议庭”送来锦旗,感谢法官在短短一周内,为他们追回了全部工资款5万多元。

陈忠文、陈建国等16人都是从苏北老家来宁谋生的农民,在江宁一家建筑公司打工。活干完了,花了一个多月时间讨薪,却没有任何说法。岁末年关,民工们找公司理论,管事儿的不是躲着不见,就是说工程款没到账,没钱给。因工程的发包单位在下关区,又听说下关法院有个“民工合议庭”,大家于是托陈忠文向下关法院起诉,要求工程发包单位和建筑公司支付拖欠的劳动报酬。

为了让民工兄弟们在春节前顺利拿到辛苦一年的工钱,合议庭立即投入工作。法官分别与两被告取得联系,同时多方查找财产线索。在得知发包单位已将工程款汇出后,合议庭法官第一时间赶赴江宁被告单位的开户行,将尚未进账的工程款予以冻结。次日,在得知账户被冻结后,建筑公司“急了”,主动派人到下关法院处理,合议庭对该公司无故拖欠劳动报酬的错误行为给予了严肃批评,并进一步做工作,使双方达成了谅解。经合议庭组织调解,在不到一周时间里,16名民工的工资总额5万多元,全部支付到位。

快报联合南京市劳动保障局

岁末讨薪大行动

热线: 96060

特别支持单位: 南京煜燃律师事务所 江苏嘉文律师事务所

《“道德楷模”赵纪明被堵门讨薪》后续 民工有望拿到工钱回家过年

早在7个多月前,包工头赵纪明就将工程结算报告交给发包方,但发包方南京金岛服装有限公司却欠着514万元工程款迟迟不付,理由是未通过审计。经多方努力,赵纪明了解到,事实上金岛公司已委托一家审计单位进行审计,初步结果是:有100万元左右的工程款有问题,应该扣除下来。赵纪明提出,已通过审计的414万工程款应先付清,金岛公司负责此事的余其声表示“原则上同意”。

快报连续3天报道此事后,1月19日,金岛公司主动找到赵纪明,提出“立即着手地下隐蔽工程的检查审计”,前提条件是“不得再让媒体插手此事”。赵纪明表示同意,随后金岛公司委托专人,挖开一处地下隐蔽工程进行抽检,挖了两米深的一个洞,检测结果是不过关。余其声就让赵纪明来签字承认所有隐蔽基础工程都不过关。赵纪明到现场看了后,认为“共有十个隐蔽工程,你们仅抽检一个点缺少代表性,应该再多挖几个洞抽检”。

1月22日,赵纪明再次来到金岛公司,询问抽

检结果。余其声表示,因地下管线太多等原因,没有再抽检隐蔽工程。赵纪明提出,“你们曾委托审计单位对主要工程做过审计,并有了结论性意见,就是认可414万元的工程已经过关,只有100万元左右的工程存在争议。现在民工急等着拿欠薪回家过年,能否将414万元已通过审计的工程款先付清?余下的100万元有争议的工程,年后再说。”

余其声当即说,“只要审计单位能出个书面的临时报告,可以请示公司林总,节前付部分工程款。明天上午给你答复。”

昨天上午,赵纪明打电话给余其声,回答是“审计单位的说法与你讲的基本一致,我让审计单位送给我一份书面的报告。我再与林总商量一下,争取节前付你部分工程款”。

“现在120多名民工天天向我讨欠薪,我希望金岛公司节前至少先付给我300万元救救急,让我先过了年关。”赵纪明满脸愁容地说。

快报将继续关注此事。

快报记者 赵守诚

《美丽梦工场》亚军·刘喜云(45岁)

康美 热线: 025-83378088 83377988

中国医疗美容10强机构 江苏消费者信得过AAA级品牌 2007《美丽梦工场》全程打造医院 06年度南京最具公信力整形美容机构

康美医疗整形美容 KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC

分体式仿真隆鼻

——拒绝千人一鼻 塑造专属鼻子

每个人的鼻部形态都不一样,怎样塑造属于自己的完美鼻型,使之更标准、更美观、更专属呢?选择隆鼻手术最有效的方法,但受制于传统“L”型假体及实施手术医生的个人审美能力和技巧,大部分鼻子看起来更像“批量生产的模具”,同时,由于假体结构的不合理,导致术后鼻背发红、发亮、鼻尖张力过大、甚至鼻尖穿破等问题出现,让不少求美者望而却步。今天,为了全方位解决传统技术的缺陷,分体式仿真隆鼻术应运而生。此项技术的问世,在中日韩迅速引发一场“隆鼻革命”的浪潮,中国医师协会美容与整形医师分会会长李世荣和韩国著名鼻部整形权威金泳溇博士对该技术也称赞不已!

源 自 韩 国 的 美 丽 承 诺

分体式仿真隆鼻 个性与自然的鼻型重塑

- 独特的假体设计 确保安全无忧: 从假体的设计上讲,分体式隆鼻术的材料组合较传统假体更符合人体鼻部解剖结构,组织的相融性更好。
- 全新的隆鼻概念 完美鼻型零缺陷: 从技术层面上分析,分体式隆鼻术能在垫高鼻梁的同时,对鼻尖、鼻梁、鼻孔等部位进行全面调整。
- 分体式塑形 效果更具个性化: 从效果上看,三个独立的假体结构分别植入,符合力学原理,合乎生理状态,可有效减少传统隆鼻术后的并发症,鼻子形态自然完美。

康美经典整形美容项目 乳房整形 减肥瘦身 面部除皱 鼻部整形 唇部整形 眉部整形 瘦脸 脸型修改 电波拉皮 祛痣祛疤 彩光嫩肤 光子脱毛 妇科整形等百多种项目

美丽在线: www.kmzx.com QQ: 870318821 地址: 南京湖南路16号(苏宁环球旁)

爱美·爱康美